INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla gimnazjum Zestaw IV (15 XII)

Zadanie 1. Znajdz najmniejsza liczbe pieciocyfrowa, kto-
rej wszystkie cyfry sa parzyste, a ich suma jest réwna 22.

Zadanie 2. Dane sa liczby naturalne m,n > 1. Wykaz,

ze
m m—n n n—m
G =G
Zadanie 3. Przyprostokatna tréjkata prostokatnego ma

dtugosé v/2. Znajdz dtugosci dwéch pozostalych bokéw te-
go trojkata, wiedzac, ze ich roznica jest réwna 1.

Zadanie 4. Dany jest czworokat ABCD taki, ze |AB| =
|AD|, |BC| = |CD|, |£BAD| = 60° oraz |£BCD| = 150°.
Udowodnij, ze |AB| = |BD| = |AC|.

Zadanie 5. Jaka najmniejsza liczba koloréow wystarczy
do pomalowania wierzchotkéw ostrostupa n-katnego tak,
aby konce kazdej krawedzi bytly réznych kolorow? To samo
pytanie dla graniastostupa n-katnego.
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